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  إشراف عام                                                                            






    - اÛ«آال افول : 
   -:مما بين القوسين  اختر الاجابة الصحيحة ( أ ) بالاستعانة بالخريطة المقابلة ،

––

–––

–––

–––

  المترتبة علي.....؟  ج( ب ) ما النتائ

  - :غظ¡بÛااÛ«آال 
-تصويب :صحيحة مع اللا( أ ) اكتب كلمة (صواب ) أمام العبارة الصحيحة ، وكلمة ( خطأ ) أمام العبارة غير 

– 



 

٢ 
 

  ( ب ) ماذا يحدث اذا .....؟ 

    - : ©Û¡بÛااÛ«آال 
كون .......؟ أ( أ ) من 

  .....؟  حدد العلاقة بين ( ب ) 

   - : Ë£ا·ÛااÛ«آال 
   -الحديث : ىلإحداث التالية من القديم رتب الأ ( أ ) 

–

  .....؟ بم تفسر ( ب )  


